
Многие привыкли к тому, что скутер не относится к остальным транспортным средствам и по их мнению, на него не нужны права. Это приводит к халатному отношению. Водители выезжают на дорогу, не имея при себе никаких документов, без шлема и, что еще страшнее, доверяют вождение детям. За истекший период 2016 года наибольшее число правонарушений, совершенных несовершеннолетними – это управление транспортным средством без водительского удостоверения, в том числе при управлении скутером.


На сегодня каждый задается вопросом: нужны ли права для управления скутером и что предусмотрено за езду на скутере без прав.

1.Нужны ли права на скутер

В последние несколько лет правила дорожного движения подверглись значительным изменениям. Оттого для управления скутером необходимо иметь права категории М. их могут получить все граждане, достигшие 16 лет.

Прежде чем идти оформлять водительское удостоверение, необходимо определить к какой категории относится ваше транспортное средство.

Скутер – разновидность мопедов. Это механическое транспортное средство, имеющее двигатель объемом до 50 кубических сантиметров и развивающее скорость до 50 километров в час. Если же объем двигателя вашего мопеда от 50 до 150 кубов, вам необходимо получить права категории А1.

2. Как и где получить права на скутер

Прежде всего, следует отметить, что гражданин, решивший получить удостоверение на управление скутером, должен обратиться в Госавтоинспекцию. Права выдаются лицам, успешно сдавшим экзамен. Кандидат должен иметь медицинскую справку, подтверждающую разрешение на вождение.

Права на данный вид транспортного средства действуют на протяжении 10 лет.

3. Какой штраф предусмотрен езду без прав в 2016 году

В том случае, если вас остановит инспектор ГАИ, а вы управляете транспортным средством без прав, вас ожидает административное наказание. Это штраф в размере от 5000 до 15000 рублей за подобную езду. Данное наказание касается лиц, не имеющих прав. 
Скутер считается транспортом подростков. Если за рулем транспортного средства оказался несовершеннолетний без прав, это дело рассматривается комиссией по делам несовершеннолетних. К ответственности привлекаются родители. Они же будут и оплачивать штраф за езду ребенком на скутере.

Выезжая на проезжую часть, вы становитесь участником дорожного движения. Не важно, каким транспортным средством вы управляете, вы несете ответственность не только за свою жизнь, но и за жизнь окружающих вас людей. 

