Об изменении оснований и условий присвоения звания 

«Ветеран труда Самарской области» 
24 ноября 2019 года вступили в силу изменения в Закон Самарской области «О ветеранах труда Самарской области», на основании которых заявителю для присвоения звание «Ветеран труда Самарской области»  дополнительно к трудовому стажу на территории Самарской области не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин, необходимо иметь одну из следующих наград Самарской области:
1. Губернская премия;

2. почетный знак Трудовой Славы;

3. почетное звание Самарской области;

4. Почетная грамота Самарской Губернской Думы;

5. Почетный знак Самарской Губернской Думы «За служение закону»;

6. почетный знак Губернатора Самарской области «За вклад в укрепление дружбы народов»;

7. почетный знак Губернатора Самарской области «За развитие профсоюзного движения в Самарской области»;

8. почетный знак Губернатора Самарской области «За заслуги в развитии ветеранского движения»;

9. почетный знак Губернатора Самарской области «За заслуги в наставничестве»

10. диплом Самарской Губернской Думы;

11. Благодарность Самарской Губернской Думы;

12. Почетная грамота Губернатора Самарской области;

13. Благодарность Губернатора Самарской области.
Дополнительные условия,

вводимые для присвоения звания «Ветеран труда Самарской области и предоставления мер социальной поддержки
Для присвоения звания:
- отсутствие непогашенной или не снятой судимости (документ может представлен гражданином самостоятельно либо запрошен уполномоченным учреждением в порядке межведомственного взаимодействия);

- отсутствие повторного увольнения в течение года со дня издания первого приказа об увольнении за дисциплинарный проступок;
- исключение периодов работы, выполняемой осужденными, содержащимися в исправительных учреждениях, из стажа, учитываемого для присвоения звания «Ветеран труда Самарской области».
Для предоставления мер социальной поддержки:
- предоставление мер социальной поддержки только по одному из оснований, установленных действующим законодательством Российской Федерации и Самарской области.
Кого не коснутся изменения
· граждан, которые на дату вступления в силу поправок имели трудовой стаж на территории Самарской области не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин (для них сохраняется право на присвоение звания «Ветеран труда Самарской области» без истребования награждения вводимыми наградами и наличия дополнительных условий, а также право на предоставление мер социальной поддержки в размере и на условиях, действовавших до вступления в силу поправок);
· граждан, которым  звание  «Ветеран  труда  Самарской  области» присвоено до вступления в силу поправок (для них сохраняется право на предоставление мер социальной поддержки в размере и на условиях, действовавших до вступления в силу поправок)
Подробную информацию можно получить в управлении  по м.р.Кинель-Черкасский ГКУ СО «ГУСЗН Восточного округа» по месту жительства: с.Кинель-Черкассы, ул.Революционная, д.39; с.Кротовка, ул.Ульяновская, д.9; с.Тимашево, ул.Мира, д.58.

Старший инспектор управления по м.р.Кинель – Черкасский ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения Восточного округа» Левина Л.В.
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