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СОГЛАШЕНИЕ 
о взаимодействии в тушении пожаров на территории сельского поселения Подгорное муниципального района Кинель-Черкасский 
Самарской области

пос. Подгорный                                                                       «13» апреля 2020г.

Администрация сельского поселения Подгорное муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, в лице Главы сельского поселения Подгорное муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области Шурасьева Юрия Семёновича, действующего на основании Устава сельского поселения Подгорное муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, с одной стороны, и общество с ограниченной ответственностью «Весна», в лице директора ООО «Весна» Кадырова Рауфа Адельшиновича, именуемые в дальнейшем «Стороны», руководствуясь ст. 3, ст. 19 Федерального закона от 21 декабря 2004 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», ст. 14-18 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», заключили настоящее Соглашение о совместной деятельности по осуществлению профилактики и тушения пожаров, проведению аварийно-спасательных работ на территории сельского поселения Подгорное муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

Предметом настоящего Соглашения является организация взаимодействия Сторон по вопросам тушения пожаров на территории сельского поселения Подгорное муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области.

В случае возникновения пожарной ситуации ООО «Весна»  предоставляет на безвозмездной основе специальную технику:
- трактора (ХТЗ 17221, МТЗ 1025) с плугом;

- бойлеров для доставки воды на отдаленные участки в количестве - 3;

- помпы для забора воды.
Настоящее Соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, и вступает в силу с момента его подписания обеими «Сторонами».
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