ПРОТОКОЛ
Собрания граждан сельского поселения Подгорное
муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области

Место проведения: здание МБУ сельское поселение Подгорное «Культурно-досуговый центр»
Адрес: п. Подгорный, улица Физкультурная, д. 3
Дата проведения: 05 марта 2021 года, время 16:00

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Гончарук Вячеслав Витальевич – первый заместитель Главы Кинель-Черкасского района; 
Заполина Е.Л. – зам. Главного врача Кинель-Черкасской районной больницы;
Баландина Ольга Анатольевна – врач общей практики офиса №8 п. Подгорный.


ПРИГЛАШЕННЫЕ: граждане – 30 человек (Приложение на 2 л. в 1 экз.).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет Главы поселения о проделанной работе за 2020 год.
2. Разное.

СЛУШАЛИ: Шурасьева Ю.С. - Главу сельского поселения Подгорное.
Уважаемые жители поселка Подгорный, согласно ст.27 Устава и плана работы сельского поселения Подгорное сегодня мы проводим ежегодное Собрание граждан. Для ведения Собрания предлагаю назначить:
председателя Собрания – Шурасьева Юрия Семеновича 
секретаря – Мальцеву Наталью Михайловну  
Возражений нет?
Проголосовали единогласно.

Перед началом выступления были вручены памятные знаки «За служение людям» жителям п. Подгорный.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ повестки дня:
 
СЛУШАЛИ: Шурасьева Ю.С.
1. Деятельность главы поселения и администрации сельского поселения Подгорное осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения Подгорное муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области, муниципальных правовых актов.
2020 год был сложным. Во-первых, в связи с пандемией коронавируса. Всем нам пришлось научиться жить и работать по-новому, внести определенные коррективы в служебную и общественную деятельность. Во-вторых, год был очень напряженным в плане выполнения задач, связанных с празднованием 75-летия Победы в В.О.В., проведением выборов депутатов Собрания представителей сельского поселения Подгорное, общероссийским голосованием за внесение поправок в Конституцию Р.Ф.
Сегодня, подводя итоги деятельности главы и администрации сельского поселения Подгорное можно с уверенностью сказать, что мы справились.
 Явка жителей поселения на голосование за внесение поправок в Конституцию Р.Ф. составила: УИК № 1340 (п. Подгорный) – 88,03%, УИК № 1341 (с. Пустовалово) – 94,68%;
Явка жителей поселения на выборах депутатов Собрания представителей сельского поселения Подгорное составила: УИК № 1340 (п. Подгорный) – 49,05%, УИК № 1341 (с. Пустовалово) – 71,48%;
Искренние слова благодарности хочется выразить членам УИК сельского поселения Подгорное, волонтерам, и всем, кто принимал участие в организации и проведения этих двух компаний. Несмотря на то, что состав членов УИК обновился практически на 50%, несмотря на тяжелые природные и эпидемиологические условия, в которых приходилось работать нашим коллегам, они проявили высочайшую ответственность и профессионализм. 
2. В 2020 году Главой поселения принято - 167 человек. Официальных жалоб и заявлений поступило в администрацию поселения – 58, выдано - 1060 справок, обработано - 1004 экз. входящей корреспонденции, подготовлено - 787 писем  исходящей корреспонденции, принято постановлений – 169,  распоряжений по основной деятельности – 87, распоряжений по личному составу - 35; по линии военкомата вручено - 62 повестки, снято с воинского учета – 17 человек, принято на учет – 17 человек, поставлено на первичный учет – 12 человек.

3. Основой доходной части бюджета сельского поселения является поступление налогов. Большая индивидуальная работа проводилась с неплательщиками. Задолженность по налогам составляла: 
на 1 января 2020 года – 1 663 043,41 рублей;
на 1 января 2021 года – 1 586 358,95 рублей.
4. Основные средства в 2020 году были направлены на выполнение работ в сфере ЖКХ и благоустройства территории поселения.
С июня 2020 года на территории сельского поселения работает новая коммунальная компания ИП Марзан Н.А. За этот период времени проведены работы по приемке и обследованию всех объектов, набран штат сотрудников, приобретено необходимое оборудование, техника, проведено обучение, получены все необходимые допуски, сформирована абонентская база. Очень сложным был процесс вхождения в отопительный период 2020-2021 годов. Практически все было начато с нуля, а именно заключение договоров с ООО «СВГК», ООО «Газпром межрегионгаз». Получение лимитов, разрешений на пуск газа. Тем не менее, отопительный сезон начат практически в первый день со дня принятия распоряжения о его начале. В настоящее время разработано концессионное соглашение по объектам ЖКХ сельского поселения Подгорное, идет согласование документов со всеми профильными министерствами и департаментами. 
В 2020 году удалось привлечь порядка 2 млн. рублей из областного бюджета на реализацию мероприятий по программе «Маловодье»:
- проведена гидродинамическая очистка скважины № 1 в п. Подгорный, на сумму 218,2 тыс. рублей;
- проведен восстановительный ремонт скважины в с. Пустовалово, на сумму 2015,3 тыс. рублей;
- замена водопровода от ул. Физкультурная до ул. Строителей (120м., на сумму 293,6 тыс. рублей);
Заменен проблемный участок протяженностью 240м. в с. Пустовалово от ул. Крестьянская до ул. Центральная на сумму 401,3 тыс. рублей (в 2019 году на этом участке были устранены порядка 4 аварий);
- заменен участок напорного коллектора от КНС 2;
- вырублена растительность на участке водозабора п. Подгорный.
Сдано в эксплуатацию новое здание ФАПа. Выполнены работы по подводке инженерных сетей: 
- устройство наружной канализации, на сумму 62,1 тыс. рублей;
- прокладка водопровода, на сумму 65,0 тыс. рублей;
- монтаж теплотрассы, на сумму 62,1 тыс. рублей
В стадии отработки вопрос технического перевооружения котельной с. Пустовалово. Определено место под строительство, разработан проект здания котельной, проектно-сметная документация в настоящее время находится на государственной экспертизе.  Подана заявка в Министерство ЖКХ Самарской области на участие в государственной программе Самарской области «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2014-2022 годы». Стоимость проекта ≈ 5,3 млн. рублей.
С 2018 года мы имеем неисполненное решение суда по восстановлению работы очистных сооружений. Данная проблема получила свое решение – Главой Кинель-Черкасского района принято решение о финансировании работ по проектированию новых очистных сооружений. На эти цели в бюджет сельского поселения выделено 11,5 млн. рублей. 
Нерешенным остался вопрос по восстановлению ГВС жителей поселения. Но проектные работы заложены в областном бюджете на сумму 5 млн. рублей. Есть разногласия у Министерства ЖКХ Самарской области и руководства района в путях решения этой проблемы. Нам здесь необходимо отработать один момент, обговорим его после завершения схода со старшими МКД.  
5. Благоустройство.
В 2020 году по муниципальной программе «Комплексного развития сельских территорий» было реализовано два проекта:
а) Установка игрового комплекса в с. Пустовалово стоимостью 1300,0 тыс. рублей. Слова благодарности выражаю людям с активной жизненной позицией, тем, кто внес денежные средства в софинансировании данного проекта: Кадырову Р.А., Марзан Н.А., Мась А.В., Худанову Е.П., Умербаеву А.С.
б) Оборудование асфальтированных дорожек, протяженностью 300м. в сквере по ул. Ленина стоимостью 2215,3 тыс. рублей.
Совместно с жителями высажено 350 шт. саженцев сосны обыкновенной, 60 шт. саженцев яблонь, живой изгороди (пузыреплодник и кизильник) в количестве 403 шт. по ул. Ленина дома №№ 2,4 и у озера по ул. Колхозной. 
На территории, прилегающей к КДЦ оборудована клумба, высажены 60 кустов роз, 3 голубые ели.
Возле памятника Кузнецову Н.А. высажены голубые ели в количестве 3 шт.
Высажено 975 шт. петуний в 12 вазонов на площади КДЦ.
Облагорожен фасад 2 этажа здания, расположенного по ул. Физкультурная, 10А (размещено 8 баннеров).
Проведена обработка территории от карантинной растительности общей площадью 10 кв.м. на сумму 85,0 тыс. рублей.
Закуплены доски объявлений в количестве 10 шт., которые будут установлены во дворах МКД и на общественных территориях весной текущего года.
На все МКД изготовлены адресные таблички в количестве 26 шт.
Со всех 4 кладбищ, расположенных на территории поселения, вывезен мусор, на территории межпоселенческого кладбища оборудована площадка для сбора КГМ. Проведены работы по спилу деревьев по границам нового и старого кладбища. Для сбора мусора привлекались безработные жители поселения по областной программе занятости.
Регулярно проводился обкос сорной растительности.
Спилено 31 старое дерево.
Заменено 100% световых опор линий электропередач с алюминия на СИП (перебоев не было). Установлены новые светодиодные светильники. Закуплено оборудование для изготовления новых опор освещения в парке.
В рамках подготовки к летнему сезону закуплены новые триммера, пила для опиловки растительности, переносной генератор, трактор МТЗ-82 со щеткой.
Приобретены и установлены видеокамеры по периметру площади КДЦ в количестве 3 шт., на здании пожарного депо в количестве 2 шт.
Производился частично ремонт крыши здания КДЦ.
Выражаю огромную благодарность активным жителям поселения: 
- работнику по благоустройству администрации сельского поселения Подгорное – Дьяконовой Любови Васильевне;
- семье Назаровых Татьяне Павловне и Николаю Владимировичу, которые организовали и приняли активное участие в очистке дна и берега от ила и мусора озера по ул. Колхозной.
Проторгованы 2 бесхозных объекта, расположенных на территории п. Подгорный, баня и аптека.
Сельское поселение Подгорное заняло 2 место в районном смотре-конкурсе «Самое чистое муниципальное образование».
6. Дорожная деятельность.
-произведен ямочный ремонт дорог на территории поселения (137,3 тыс. рублей);
- отсыпано песчано-гравийной смесью 550м дороги в с. Пустовалово по ул. Центральная (61,2 тыс. рублей);
-отсыпано балластом 300 м дороги от ул. Физкультурной д.30 до ул. Энтузиастов д.22 (175,4 тыс. рублей);
- ремонт покрытия автомобильной дороги по ул. Физкультурная (2551,3 тыс. рублей)
- закуплены дорожные знаки для оборудования двух искусственных дорожных неровностей по ул. 60 лет СССР;
- производится чистка дорог от снега регулярно.
     ПЛАНЫ на текущий год:
ЖКХ: ГВС, очистные сооружения, обвязка новой котельной в с. Пустовалово, котельная в с. Пустовалово;
Дороги: покрытие асфальтом по ул. Колхозная общей протяженностью 500м., ямочный ремонт;
Благоустройство: в рамках Государственной программы Самарской области "Комплексное развитие сельских территорий Самарской области на 2020 - 2025 годы" - тротуар от остановки по улицам Ленина, Мира, до здания бани, а также работа по земельным участкам.


ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ повестки дня:

Вопрос: В квартирах холодно. Будет ли утепляться теплотрасса?
Ответ: С котельной температура подается в соответствии с температурным графиком, до дома температура доходит нормальная. Проблема может быть в конкретной квартире. Теплотрасса утепляться будет. 
Вопрос: будет ли меняться водопровод по ул. 60 лет СССР (коттеджи напротив гаражей)?
Ответ: Проблем много. В настоящее время отремонтировали третий котел на котельной, потрачены средства, немалые средства идут на проектирование котельной в с. Пустовалово, КНС в критическом состоянии, тем не менее, работы по замене водопровода имеются в планах. Это действительно сложный участок, т.к. водопровод проходит через огороды.
Вопрос: Огороды узаконены?
Ответ: Узаконены не все. В этом году будет проводиться данная работа.
ВЫСТУПИЛ: Первый заместитель Главы Кинель-Черкасского района Гончарук В.В. От имени главы района и от себя выразил благодарность главе с.п. Подгорное Шурасьеву Ю.С. за огромную проделанную работу. Была отмечена положительная работа в поселении, позитивные изменения, слаженность в работе администрации, депутатского корпуса, общественности. Район, видя отдачу, естественно, выделял деньги на поселение. 
Большая поддержка району со стороны депутатов Губернской Думы в лице Сомова Н.Л., Хасаева Х.Р., депутата Государственной Думы Станкевича И.В.
Сказал о том, территория поселения – наш единый дом и мы все должны о нем заботиться. Отметил, что некорректно предъявлять претензии организации, не оплачивая при этом полученные услуги. 
Отметил также имеющуюся задолженность по налогам, ведь на эти средства можно было провести и работы по дорогам, по водоводу и т.д.

ВЫСТУПИЛА:  заместитель Главного врача Кинель-Черкасской больницы Заполина Е.Л. Она рассказала о ситуации в районе с пандемией. Призвала всех жителей не отказываться от вакцинации.

Заключительное слово: необходимо подвести итоги и дать оценку работы администрации с.п. Подгорное. Есть предложение признать работу положительной.
Оценка «положительно» одобрена.




Председатель собрания                                                             /Ю.С.Шурасьев/

Секретарь собрания                                                                   /Н.М.Мальцева/

