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ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ С НАСТУПАЮЩИМ 
ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!
Уважаемые жители сельского поселения Подгорное!
23 февраля отмечается большой всенародный праздник – День защитника Отечества.
Служить миру, защищать свою Родину – почетная и святая обязанность каждого гражданина страны.
Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, и поэтому не случайно День защитника Отчества имеет богатую и славную историю.
Мы с благодарностью и уважением относимся к тем, кто носил и продолжает носить воинскую форму, кто бережет покой наших матерей, детей, стариков.
Сегодня особые слова признательности и благодарности участникам Великой Отечественной войны, воинам-интернационалистам, а также тем, кто несет нелегкую службу в рядах Российской армии, выполняя свой гражданский долг.
С праздником, дорогие защитники Отечества!
Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия и всегда мирного неба над головой!
Ю.С. Шурасьев, Глава сельского поселения Подгорное

ПРОКУРАТУРА КИНЕЛЬ-ЧЕРКАССКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Прокуратурой района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявлены нарушения в части ненадлежащего содержания дорог в с. Александровка.
Прокуратурой Кинель-Черкасского района в ходе мониторинга социальных сетей 13 февраля 2022 года выявлен факт нарушения исполнения федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения в деятельности администрации сельского поселения Александровка муниципального района Кинель-Черкасский, выразившиеся в ненадлежащем содержании дорог.
Прокуратурой района незамедлительно осуществлен выезд по указанному в информации адресу: на улицу Лесная, с. Александровка.
В ходе проведенной проверки прокуратурой района установлено, что в нарушение статьи 14 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  пункта 8.8. Приказа Росстандарта от 26 сентября 2017 года № 1245-ст. ГОСТа Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы» сформированы снежные валы по улице Лесная с. Александровка (далее - ГОСТа Р 50597-2017).
Кроме того, в нарушение пункта 8.1 ГОСТа Р 50597-2017 образованы отложения на проезжей части и обочинах в виде рыхлого и уплотненного снега по следующим адресам: с. Александровка, ул. Лесная, Юбилейная, Специалистов, Рабочая, Школьная.
Нарушения устранены незамедлительно.
По итогам проверки прокуратурой района 13 февраля 2022 года внесено представление в адрес главы сельского поселения Александровка.
В настоящее время акт прокурорского реагирования находится на стадии рассмотрения. 
13.02.2022

О ЕЖЕГОДНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЕ В СВЯЗИ С ПРАЗДНОВАНИЕМ СВЕТЛОГО ХРИСТОВА ВОСКРЕСЕНИЯ - ПАСХИ

Управление по муниципальному району Кинель-Черкасский ГКУ СО «ГУСЗН Восточного округа» напоминает, что для отдельных категорий многодетных и неполных семей установлена ежегодная денежная выплата в связи с празднованием Светлого Христова Воскресения – Пасхи.
Пасха в 2022 году состоится 24 апреля.
Данная выплата предоставляется постоянно проживающим на территории Самарской области гражданам РФ:
- женщинам, воспитывающим четырех и более несовершеннолетних детей;
- одиноким матерям, воспитывающим двух и более несовершеннолетних детей;
- отцам, воспитывающим троих и более детей без матери (в случае её смерти, лишения родительских прав, ограничения родительских прав либо в случае определения места жительства детей по месту жительства отца решением суда).
Размер выплаты составляет 1500 руб. на каждого ребенка.
Напоминаем, что пособие к Пасхе назначается в автоматизированном режиме тем гражданам, которые в Управлении социальной защиты населения получают ежемесячное пособие на детей. Семьи, которые в настоящее время не получают ежемесячное детское пособие на детей, необходимо обратиться до 31 мая 2022 года в Управление по месту жительства с заявлением для назначения выплаты. Выплата предоставляется независимо от дохода семьи.
По всем вопросам необходимо обращаться по адресу:
Управление по м.р. Кинель-Черкасский ГКУ СО «ГУСЗН Восточного округа»
с. Кинель-Черкассы, ул. Революционная д.39.
Телефон для справок: 4-03-91.
Прием документов осуществляется по адресам:
с. Кинель-Черкассы, ул. Революционная, д. 39 (телефон 4-03-91);
с. Тимашево, ул. Мира, д. 58 (телефон 2-43-03);
с. Кротовка, ул. Ульяновская, д. 9 (телефон 2-20-80).

ВОПРОС-ОТВЕТ 
Наиболее часто задаваемые вопросы жителями при реализации социально-ориентированной модели газификации
Вопрос 1. Как попасть в государственную программу бесплатной газификации ?
Такой программы не существует, есть изменения в Правила технологического присоединения к сетям газораспределения, утвержденные Правительством Российской Федерации и которые вступили в силу 18.10.2021 г. Согласно требованиям этих Правил любому гражданину имеющему надлежащим образом оформленные права на земельный участок , на объект капитального строительства, построенного с целью проживания и расположенного в газифицированном населенном пункте, газораспределительная организация в рамках заключенного договора технологического присоединения, обязана подвести газораспределительную сеть к границе участка без привлечения средств гражданина.
Вопрос 2. Кто должен прокладывать газораспределительные сети по территории земельного участка, принадлежащего гражданину.
Организовывать работы по прокладке газораспределительных сетей по земельному участку и готовить домовладение к приему газа обязан владелец участка ( жилого дома) за свой счет.
Вопрос 3. Где можно заказать услугу по прокладке газораспределительных сетей и подготовки домовладения к приему газа.
В соответствии с требованиями действующих Правил технологического присоединения к сетям газораспределения, газораспределительная организация обязана при оформлении договора технологического присоединения предложить комплексную услугу, связанную с бесплатным подведением внешних сетей к границе участка, на возмездной основе прокладки внутренних сетей, приобретением и установкой газоиспользующего оборудования ( плита, , отопительный котел, водонагревательная колонка, газовый счетчик, датчик загазованности) и возмездного ежегодного обслуживания установленного газоиспользующего оборудования. Выбрать объем комплексной услуги можно при подаче заявления на технологическое присоединение.
Вопрос 4. Обязательно ли заключать договор на прокладку сетей внутри участка и монтаж газоиспользующего оборудования с газораспределительной организацией ?
Такой обязанности у владельца земельного участка ( домовладения) нет. Он может привлечь иных специалистов для выполнения этой работы. Однако нужно учитывать, что при оформлении отношений с такими специалистами, приемку работы будет осуществлять газораспределительная организация, выдававшая технические условия.
Вопрос 5. Оказывает ли государство материальную помощь гражданам по подготовке домовладения к приему газа.
В целях обеспечения доступности широким слоям населения возможности присоединения домовладений к сетям газораспределения Правительством Самарской области (Постановление Правительства Самарской области от 26.10.2021 № 811) предусмотрена компенсационная социальная выплата в размере 145 тыс. рублей 10 категориям граждан вне зависимости от фактической суммы затрат, понесенных гражданином на подготовку домовладения к приему газа.
1) инвалидам Великой Отечественной войны;
2) участникам Великой Отечественной войны;
3) вдовам погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны;
4) бывшим несовершеннолетние узникам фашизма;
5) лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
6) лицам, награжденные знаком «Житель осажденного Севастополя»;
6) труженикам тыла;
7) семьям, имеющим детей-инвалидов;
8) семьям, признанных многодетными в соответствии с Законом Самарской области «О государственной поддержке граждан, имеющих детей»;
9) инвалидам общего заболевания I и II групп;
10) одиноко проживающие граждане, являющиеся получателями пенсии, которая установлена (назначена) в соответствии с федеральными законами «О страховых пенсиях» и «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», при условии, что размер их пенсии не превышает величины прожиточного минимума в Самарской области, установленной Правительством Самарской области в расчете для пенсионеров на дату обращения за назначением социальной выплаты.
Получить компенсацию можно путем обращения в местные органы социальной защиты населения после выполнения всех обязательств сторонами по заключенному договору технологического присоединения и оформления Акта о технологическом присоединении домовладения к сетям газораспределения. Необходимо обратить внимание, что договор о технологическом присоединении должен быть оформлен на получателя компенсационной выплаты.
Вопрос 6. Куда можно обратиться для оформления договора о технологическом присоединении домовладения к газораспределительным сетям, что бы не посещать районное отделение газораспределительной компании.
Для подачи заявления и документов в целях заключения комплексного договора о технологическом присоединении к сетям газораспределения можно обратиться в Многофункциональный центр, в ближайший абонентский отдел ООО «Газпром межрегионгаз Самара»( требуется уточнения на местах), в электронном виде разместить документы в личном кабинете на сайте газораспределительной компании, на сайте Регионального Оператора Газификации – ООО «СВГК», на сайте Единого Оператора Газификации ПАО «Газпром».
Вопрос 7. Если не оформлено право на объект капитального строительства расположенного в газифицированном населенном пункте, можно будет заключить договор технологического присоединения по нулевой тарифной ставке.
В случае наличия правоустанавливающих документов только на земельный участок, расчет стоимости договора технологического присоединения будет рассчитан с использованием действующих стандартизированных тарифных ставок. В случае, если Заявитель в течение срока действия договора планирует оформить правоустанавливающие документы на объект капитального строительства, то он может принять решение о заключении такого договора со стоимостью, рассчитанной по стандартизированным ставкам, а после оформления документов на право владения объектом капитального строительства, обратиться в ГРО о подписании дополнительного Соглашения к договору технологического присоединения об изменении стоимости по договору и возврате ранее оплаченных средств.
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